



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 2 Ιουνίου 2017

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 12 / 30-05-2017 πρακτικού της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση πρόσληψης Εποχικού Προσωπικού 6 ατόμων (κτηνιάτρων) ΙΔΟΧ που χρηματοδοτείται κατά 100% από την Ε.Ε »	85	Εγκρίνεται ομόφωνα Η πρόσληψη έξι (6) ατόμων του κλάδου Π.Ε Κτηνιάτρων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα ένα (1) έτος, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως το τέλος του προγράμματος, για την κάλυψη αναγκών του Προγράμματος επιτήρησης και λήψης μέτρων για τα Εξωτικά Νοσήματα (Οζώδης Δερματίτιδα Βοοειδών, Ευλογιά του προβάτου, Αφθώδης Πυρετός, Πανώλη των Μικρών Μηρυκαστικών.
2.	Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτων για την κατασκευή του έργου :«Διευθέτηση χειμάρρου Καλλιφύτου (από το τέλος της επικάλυψης μέχρι τη σωληνωτή διάβαση)».	86	Ομόφωνα Κηρύσσει την αναγκαστική απαλλοτρίωση για λόγους δημόσιας ωφέλειας των παραρεμάτων τεμαχίων του Εθνικού Κτηματολογίου με ΚΑΕΚ: 090146615027, 090146615016, 090146604003, 09014ΕΚ66007, 09014ΕΚ07019, 090140738003, 090140738002 και 090140738001 στην περιοχή της ζώνης κατάληψης του έργου «Διευθέτηση χειμάρρου Καλλιφύτου (από το τέλος της επικάλυψης μέχρι τη σωληνωτή διάβαση)» και ειδικότερα στο τμήμα μήκους περίπου 1.300,00 μ. από το σημείο που τελειώνει η επικάλυψή του με πλακοσκεπή κιβωτοειδή οχετό (πάρκο Κυπρίων Αγωνιστών στην περιοχή του Διοικητηρίου) μέχρι την σωληνωτή διάβαση κοντά στην περιοχή επέκτασης Αρκαδικού, σύμφωνα με τα συνημμένα κτηματολογικά διαγράμματα και πίνακα κτηματογράφησης. Από τη ζώνη κατάληψης του έργου απαλλοτριώνεται τμήμα των παραπάνω ακινήτων, συνολικής έκτασης 3.070,37 τ.μ.

3.	Ορισμός εκπροσώπων του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας (Σ.Ο.Π.Π) για την Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης .	87	Ομόφωνα Ορίζονται ως εκπρόσωποι του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας (Σ.Ο.Π.Π.) για την Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης : α) Ο κ. Αραμπατζής Αθανάσιος, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά β) Ο κ. Κοτζά Μουμίν Ριτβάν Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Δαμιανίδη Παύλο.
4.	Εγκριση για την έκδοση απόφασης σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ-ΦΥΛΑΚΙΟΥ του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ-ΒΑΛΤΟΣ-ΦΥΛΑΚΙΟ» (τμήμα του έργου από χ.θ. 15+300 έως χ.θ. 22+150) .	88	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης σήμανσης & Προσωρινών Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων στο οδικό τμήμα Ορεσιτιάδα – Φυλάκιο, του Πρωτεύοντος Επαρχιακού Δικτύου, για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας σε τμήματα αυτού, για τις ανάγκες εξασφάλισης ασφαλούς εργασίας του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ-ΒΑΛΤΟΣ-ΦΥΛΑΚΙΟ», η οποία θα ισχύει για όλη την διάρκεια υλοποίησης του έργου και των ενδεχόμενων παρατάσεων που θα εγκριθούν από την υπηρεσία, από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Δ/νσης Ορεσιτιάδας.
5.	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 57/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση τρόπου εκτέλεσης των έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, σύμφωνα με το αριθμ. Πρωτ: 15400/17-4-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών.	89	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση της αριθμ. 57/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά τα προτεινόμενα έργα και μελέτες των Διευθύνσεων Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στους οποίους περιέχονται οι τίτλοι των έργων, ο προτεινόμενος τρόπος ανάθεσης και οι εκτιμώμενοι προϋπολογισμοί τους, ως προς το σκέλος της Π.Ε Ροδόπης
6.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο: «Παρακολούθηση τοξικών η / και δυνητικώς τοξικών μικροφυκών στις ζώνες παραγωγής και αλιείας δίθυρων μαλακίων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης».	90	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης για την εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος με τίτλο: «Παρακολούθηση τοξικών η / και δυνητικώς τοξικών μικροφυκών στις ζώνες παραγωγής και αλιείας δίθυρων μαλακίων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης». 2.Εξουσιοδοτείται για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.

			<p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης των όρων της προγραμματικής οι εξής :</p> <p>α. Σαχπατζίδης Αχιλλέας, Προϊστάμενος της Δ/σης Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Αν Μακ. & Θράκης με αναπληρωτή τον Φωτεινιά Νικόλαο, Προϊστάμενο του Τμήματος Υγείας των Ζώων της Δ/σης Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Αν Μακ. & Θράκης.</p> <p>β. Χατζοπούλου Αικατερίνη, Προϊστάμενη της Δ/σης Αγρ. Οικ. και Κτηνιατρικής της Π. Ε. Ροδόπης με αναπληρώτριά την Πατσιατζή Ασπασία , Τμηματάρχη του Τμήματος Αλιείας της Δ/σης Αγρ. Οικ. & Κτηνιατρικής Π.Ε. Ροδόπης.</p>
7.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Π.Ε Καβάλας και του Δήμου Παγγαίου για την από κοινού εκτέλεση εργασιών συντήρησης, δρόμων πρόσβασης στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Παγγαίου.	91	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Π.Ε Καβάλας και του Δήμου Παγγαίου για την από κοινού εκτέλεση εργασιών συντήρησης, δρόμων πρόσβασης στην ευρύτερη περιοχή του Δήμου Παγγαίου.</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.</p> <p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης των όρων της σύμβασης οι εξής:</p> <p>α) Ο κ. Κωνσταντίνος Κουνάκος υπάλληλος, της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π,Ε, Καβάλας, ως Πρόεδρος.</p> <p>β) Ο κ. Σταύρος Κιβράκης, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Καβάλας.</p>
8.	Εγκριση σύναψης σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου για την «Άσκηση αρμοδιοτήτων συντήρησης επαρχιακού και δημοτικού οδικού δικτύου με την παραχώρηση χρήσης του μηχανήματος έργου ΜΕ 122158 ΙΧ Ισοπεδωτή Γαιών (Grader) από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στο Δήμο Κ.Νευροκοπίου».	92	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου για την «Άσκηση αρμοδιοτήτων συντήρησης επαρχιακού και δημοτικού οδικού δικτύου με την παραχώρηση χρήσης του μηχανήματος έργου ΜΕ 122158 ΙΧ Ισοπεδωτή Γαιών (Grader) από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Δήμο Κ.Νευροκοπίου».</p>

		<p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης διαβαθμιδικής Συνεργασίας ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης .</p> <p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παραλαβής και παράδοσης μηχανήματος έργου :</p> <p>α) Ο κ. Λιθηρόπουλος Χρήστος, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών ως Πρόεδρο της Επιτροπής με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο Χειράκη Γεωργία.</p> <p>β) Ο κ. Κουκαριώτης Παναγιώτης, Τεχνικών Ηλεκτρολόγων Μηχανολόγων υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Δράμας με αναπληρωτή τον Φίσιο Ζαφείριο, Τεχνικών Ηλεκτρολόγων Μηχανολόγων, υπάλληλος της ίδιας Δ/σης .</p> <p>4. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης των όρων της ανωτέρω σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας :</p> <p>α) ο κ. Χρήστος Λιθηρόπουλος, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών ως Πρόεδρο της Επιτροπής με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο Χειράκη Γεωργία.</p> <p>β) Ο κ. Κουκαριώτης Παναγιώτης, Τεχνικών Ηλεκτρολόγων Μηχανολόγων υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Δράμας με αναπληρωτή τον Φίσιο Ζαφείριο, Τεχνικών Ηλεκτρολόγων Μηχανολόγων, υπάλληλος της ίδιας Δ/σης .</p>
<p>9.</p>	<p>Εγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Δράμας, για την υλοποίηση του έργου: «Διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου δημοτικού σχολείου Καλλιφύτου»</p>	<p>93</p> <p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Δράμας, για την υλοποίηση του έργου: «Διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου δημοτικού σχολείου Καλλιφύτου» .</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης .</p>

			<p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην επιτροπή παρακολούθησης των όρων της ανωτέρω σύμβασης :</p> <p>α) Η κα. Χειράκη Γεωργία Περιφερειακή Σύμβουλος , ως Πρόεδρος με αναπληρωτή τον κ. Χρήστο Λιθηρόπουλο, Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών.</p> <p>β) Ο κ. Θασίτης Ηρακλής , Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ΠΕ Δράμας με αναπληρωτή τον Λαμπριανίδη Αθανάσιο, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης .</p>
10.	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 80/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Κομοτηνής και της Δ.Κ.Ε. Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κομοτηνής .	94	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η τροποποίηση της αριθμ. 80/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Κομοτηνής και της Δ.Κ.Ε. Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Κομοτηνής ,ως προς το άρθρο 3 αυτής.</p>
11.	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 84/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , Δήμου καβάλας, Δήμου Παγγαίου, Επιμελητηρίου Καβάλας, Δημωφέλεια καβάλας, για το έργο: («6 ^ο KAVALLA AIR SEA SHOW 2017» «PAGEO FLYING DAY-PFD»).	95	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η τροποποίηση της αριθμ. 84/2017 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την έγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , Δήμου καβάλας, Δήμου Παγγαίου, Επιμελητηρίου Καβάλας, Δημωφέλεια καβάλας, για το έργο: («6^ο KAVALLA AIR SEA SHOW 2017» «PAGEO FLYING DAY-PFD»), ως προς την συμπλήρωση του χρονοδιαγράμματος στο άρθρο 4 .</p>
12.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, που αφορά συνεργασία και έρευνα για τη διερεύνηση των υδρογεωλογικών και γεωτεχνικών συνθηκών στο Νομό Καβάλας με την εφαρμογή πρότυπων γεωφυσικών μεθόδων.	96	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, που αφορά συνεργασία και έρευνα για τη διερεύνηση των υδρογεωλογικών και γεωτεχνικών συνθηκών στο Νομό Καβάλας με την εφαρμογή πρότυπων γεωφυσικών μεθόδων</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.</p>

13.	Εγκριση υποβολής προτάσεων στην 1 ^η πρόσκληση υποβολής 6 προτάσεων του προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Μαύρης Θάλασσας «CBC BLACK SEA BASIN 2014-2020».	97	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>Εγκρίνεται η υποβολή των παραπάνω προτάσεων με τίτλο:</p> <p>α) Wetlands and Estuaries in the Black Sea Area – Entrepreneurship / Υγροβιότοποι και εκβολές στην περιοχή της Μαύρης Θάλασσας – Επιχειρηματικότητα</p> <p>β) Improvement of existing competences and building of new ones in the aquaculture fish products trade sector / Βελτίωση των υφιστάμενων δυνατοτήτων και δημιουργία νέων προοπτικών στον τομέα του εμπορίου αλιευτικών προϊόντων υδατοκαλλιέργειας.</p> <p>γ) Collection, incineration and/or recycling of packing wastes of the agricultural and veterinary drugs used in agriculture and animal husbandry / Συλλογή, αποτέφρωση ή/και ανακύκλωση απορριμμάτων συσκευασίας γεωργικών και κτηνιατρικών φαρμάκων</p> <p>δ) Monitoring and early warning systems for flood and water pollution / Συστήματα παρακολούθησης και έγκαιρης προειδοποίησης για πλημμύρα και ρύπανση των υδάτων</p> <p>ε) Creation of a Growth Route in the Black Sea Basin -From Ancient Thrace to Danube. / Δημιουργία διαδρομής ανάπτυξης στη λεκάνη της Μαύρη Θάλασσας – Από την αρχαία Θράκη στο Δούναβη</p> <p>στ) Development of a Gastronomy Tourism Network in Black Sea Basin Area/ Ανάπτυξη Δικτύου Γαστρονομικού Τουριστικού δικτύου στην 1^η πρόσκληση υποβολής προτάσεων του προγράμματος δια-συνοριακής συνεργασίας Μαύρης Θάλασσας «CBC BLACK SEA BASIN 2014-2020».</p>
14.	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος συμπαράστασης προς τους σπουδαστές της ΕΠΠΑΙΚ Σαπών.	98	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης προς τους σπουδαστές της ΕΠΠΑΙΚ Σαπών.</p>
15.	Εγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	99	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η δικαιολόγηση απουσίας από την 12^η Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 30-05-2017 των Περιφερειακών Συμβούλων:</p> <p>α) Των κ.κ. Τσιλιγγίρη Σπυρίδων, Ζάχαρη Ζηνοβίας, Μουνίν Οντέρ, για προσωπικούς λόγους.</p> <p>β) Των κ.κ. Βουδούρη Ευάγγελου , Γαλάνη Βασιλείου, για επαγγελματικούς λόγους .</p> <p>γ) Του Γρανά Αρχέλαου , Βλαχογιάννη Ανέστη , λόγω υγείας.</p>

16.	Εγκριση έκδοσης απόφασης σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ-ΦΥΛΑΚΙΟΥ του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ-ΒΑΛΤΟΣ-ΦΥΛΑΚΙΟ» (τμήμα του έργου από χ.θ. 4+700 έως χ.θ. 16+800)	100	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης σήμανσης & Προσωρινών Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων στο οδικό τμήμα Ορεστιάδα – Φυλάκιο, του Πρωτεύοντος Επαρχιακού Δικτύου, για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας σε τμήματα αυτού, για τις ανάγκες εξασφάλισης ασφαλούς εργασίας του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ-ΒΑΛΤΟΣ-ΦΥΛΑΚΙΟ»,η οποία θα ισχύει για όλη την διάρκεια υλοποίησης του έργου και των ενδεχόμενων παρατάσεων που θα εγκριθούν από την υπηρεσία, από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Δ/νσης Ορεστιάδας.
17.	Εγκριση έκδοσης απόφασης έγκρισης σήμανσης & προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο ΔΙΔ/ΧΟΥ - ΘΟΥΡΙΟΥ του έργου: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΥΘΙΟΥ ΚΑΙ ΡΗΓΙΟΥ».	101	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο οδικό τμήμα Διδυμοτείχου – Θουρίου, του Πρωτεύοντος Επαρχιακού Δικτύου Νο9, για τη ρύθμιση της κυκλοφορίας εντός του οικισμού Πυθίου και εκτός οικισμών, στο επαρχιακό οδικό δίκτυο Διδυμοτείχου – Θουρίου (Τουρκικών Συνόρων), επί της συνδετήριας οδού Πυθίου - Ρηγίου και επί της συνδετήριας οδού Πυθίου – Σιδηροδρομικού Σταθμού, για τις ανάγκες εξασφάλισης ασφαλούς εργασίας του έργου: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΥΘΙΟΥ ΚΑΙ ΡΗΓΙΟΥ», να ισχύει για όλη την διάρκεια υλοποίησης του έργου και των ενδεχόμενων παρατάσεων που θα εγκριθούν από την υπηρεσία επίβλεψης του έργου, αρχομένης από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης της Αστυνομικής Δ/νσης Ορεστιάδας.
18.	Εγκριση θέσπισης παγίου κατ'αποκοπή χορηγήματος καθαριότητας των Διευθύνσεων και Τμημάτων της Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ και των Διευθύνσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Καβάλας»	102	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η θέσπιση παγίου κατ' αποκοπή χορηγήματος καθαριότητας για τη χρονική περίοδο από 01-06-2017 έως 31-05-2018, συνολικού προϋπολογισμού 80.875,20 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) με το οποίο αντιμετωπίζονται οι αντίστοιχες δαπάνες των Διευθύνσεων και Τμημάτων, που υπάγονται στην Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας καθώς και των Διευθύνσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Καβάλας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ